
   

 

22/2026 

3. června 2026 

Během uplynulého víkendu 
proběhlo v prostějovské hale 
Reálného Gymnázia přípravné 
reprezentační soustředění 
výběru talentované mládeže 
ve věkové kategorii do 15 let. 
Vůbec poprvé se pod vedením 
trenéra Filipa představily 
mladé naděje narozené v roce 
2013, pro které je tak jednalo 
o úplně první zkušenost s 
výběrem na  reprezentační 
úrovni. Jejich čas totiž přijde 
až na začátku sezóny 

2026/2027, která bude prvním ostrým rokem, jež bude mít tento ročník skutečný vrchol v podobě Evropského 
poháru U15 2027. Na prvním přípravném soustředění se představilo celkem 23 korfbalových lvíčat, a to hned 
z osmi klubů z celé České republiky, když nejpočetnější zastoupení vyslaly na tuto přípravnou akci Korfbal klub 
Brno, VKC Kolín a mistrovský celek v kategorii mladších žáků v sezóně 2025-2026 KCC Sokol České Budějovice.   

První nástřel programu Evropského poháru U15 2026, který se pro starší kolegy v této věkové kategorii U15 
bude konat v polské Wroclawi již za měsíc – tedy ve dnech 3. - 4. července 2026, byl zveřejněn polskými 
organizátory v tomto týdnu a v hlavní soutěži se ve třech základních čtyřčlenných skupinách představí celkem 
dvanáct družstev. Český výběr ročníku 2011 se v základní skupině C utká postupně s Maďarskem, Slovenskem 
s regionálním nizozemským výběrem RTC Amsterdam. Na druhý český reprezentační tým, složený z hráčů 
narozených v roce 2012, čekají v základní skupině B Německo, Anglie 1 a nizozemský regionální výběr RTC 
Randmeren. Poslední základní skupina pak nabídne souboj domácího Polska s Portugalskem, Anglií 2 a 
nizozemským regionálním výběrem RTC De Wouden.     

Na stránkách Mezinárodní korfbalové federace IKF 
bylo zveřejněno, že na africkém kontinentu proběhne 
letos v září historicky první africký kontinentální 
šampionát ve věkové kategorii do 19 let. Ve dnech 
19.-20.září 2026 se tento historicky první šampionát 
uskuteční v Malawi, a to ve městě Blantyre, které je 
druhým největším městem Malawi s populací vyšší 
než 800 tisíc obyvatel. Zajímavovstí je vysoká nadmořská výška, když téměř celé město je položeno v 
nadmořské výšce nad 1000 metrů nad hladinou moře. Na africkém kontinentu se tak bude jednat o vůbec 
první mezinárodní měření sil v juniorské kategorii a otázkou zůstává, kolik reprezentačních družstev se 
nakonec na této akci představí. Hlavní nizozemský korfbalový ambasador na tomto kontinentu, který pořádá 
v Africe mnoho trenérských a rozhodcovských kursů, Theo van der Linde v posledních měsících navštívil 
například Guineu, Pobřeží Slonoviny, Zimbabwe, Lesotho či Keňu a očekávat tak lze účast mnoha zemí a je 
možné, že i Mistrovství světa U19 2027 by mohlo přivítat dalšího afrického zástupce, když zatím jediným 
africkým družstvem na MS U19 byl tým Maroka, který dokonce dvakrát učinkoval na MS U19, a to v roce 2022 
v Česku a v roce 2023 v Belgii.  

Na české korfbalové scéně bude pozornost určena o víkendu do Náchoda, kde se uskuteční tradiční Český 
pohár, který je největším žákovským venkovních korfbalovým turnajem na území České republiky. Každoročně 
se jej účastní několik desítek družstev ve čtyřech věkových kategoriích a tento turnaj slouží každoročně Komisi 
rozhodčích ČKS ke školení nových rozhodčích, kteří mají možnost během této akce získat teoretický základ a 
korfbalovou praxi s vedením zápasů pod instruktážním dohledem ze strany školitelů z řad Komise rozhodčích, 
kteří i letos přivítají více než dvě desítky nových adeptů rozhodcovského řemesla.  


